评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	深圳市东明涂料有限公司安全评价报告		
委托单位	深圳市东明涂料有限公司		
项目类别	安全现状评价		

项目简介:

深圳市东明涂料有限公司成立于 2001 年 9 月 16 日, 统一社会信用代码: 91440300732056341T, 类型: 有限责任公司,住所:深圳市光明新区公明街道楼村狮山工业区 307、310 栋,法定代表人:陈杰峰。

该公司于 2021 年 7 月 8 日取得了深圳市应急管理局核发的《危险化学品安全生产许可证》,编号:(粤深)WH 安许证字[2021]19 号,许可范围:丙烯酸清漆(2828)、丙烯酸烘漆(2828)、醇酸清漆(2828)、醇酸漆稀释剂(2828)、丙烯酸漆稀释剂(2828),有效期为 2021 年 7 月 8 日至 2024 年 7 月 7 日。

该公司于 2021 年 2 月 1 日取得了《危险化学品登记证》,证书编号: 440312157, 登记品种: 醇酸漆稀释剂、丙烯酸漆稀释剂、丙烯酸清漆、丙烯酸烘漆、醇酸清漆,有效期: 2021 年 2 月 1 日至 2024 年 1 月 31 日。

该公司自取得《危险化学品安全生产许可证》以来,严格按照国家相关法律法规及标准规范生产,未发生过安全生产事故,生产设施运行情况正常。因市场需求缩小,业主回收部分厂房及仓库等原因,深圳市东明涂料有限公司将生产区域用围墙重新划分并降低产能。因本次项目只是减少生产场所及储存场所,不涉及新、改、扩建项目,因此本次评价采用《建筑设计防火规范(2018 年版)》(GB50016-2014)等标准规范进行评价。

项目组长	林毅峰	
项目组成人员	潘杰、李琳	
报告审核人	谢雄英	
过程控制负责人	韩效栋	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该项目的周边环境,调查了该项目相关的安全设施及安全管理情况	

评价结论:

深圳市东明涂料有限公司的安全现状符合有关安全生产的法律、法规及标准规范的要求, 其安全生产条件满足安全生产要求。

现场照片:



